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Opgave 1. Prijsgevoeligheid 1

De prijs van benzine is het afgelopen jaar gedaald met 15%. De prijsdaling was
vooral het gevolg van economisch mindere tijden, waardoor de industriéle productie
daalde.

Van verschillende bevolkingsgroepen is bekend dat ze verschillend reageren op een
dalende benzineprijs. Onderstaande tabel geeft de prijsgevoeligheid (de mate waarin
men zijn of haar koopgedrag aanpast als gevolg van een prijsverandering). weer van
drie verschillende groepen:

prijsgevoeligheid
zakelijke autorijders -0,3
werkenden -1,2
werklozen -2

1. Leg uit dat prijsgevoeligheid uitgedrukt wordt door middel van een
prijselasticiteit van de gevraagde hoeveelheid.

2. Welke van de drie groepen heeft de grootste prijsgevoeligheid? Leg uit
waarom.

3. Welke groep zal het snelst kiezen voor een substituut goed van de auto? Leg

uit waarom.

Leg uit waarom auto’s en benzine complementaire goederen van elkaar zijn.

Leg aan de hand van de tabel uit dat een auto voor werklozen een luxe goed

is.
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